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COMPARTIMENTUL IMPOZITE SI TAXE LOCALE
NR.                      /
REFERAT DE SPECIALITATE
la Proiectul de hotarire privind stabilirea si aprobarea impozitelor si taxelor locale ,pentru anul 2023 

        Avand in vedere prevederile Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal,cu modificarile si completarile ulterioare stabilirea si aprobarea impozitelor si taxelor locale intra in competenta Consiliului Local conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ,cu modificarile si completarile ulterioare.
          Referitor la indexarea Impozitelor si taxelor locale,art.491.alin.(1) din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal cu modificarile si completarile ulterioare precizeaza ca:”In cazul oricarui impozit sau oricarei taxe locale,care consta intr-o anumita suma in lei sau care este stabilita pe baza unei anumite sume in lei,sumele respective se indexeaza anual,tinand cont de rata de inflatie pentru anul fiscal anterior,comunicata pe site-urile oficiale ale Ministerului Finantelor publice si dezvoltarii regionale si administratiei publice,,.
         Referatul de aprobare al proiectului de hotarare  privind stabilirea impozitelor si taxelor locale,pentru anul 2023,initiat de Primarul Comunei Botosesti-Paia,judetul Dolj,inregistrat sub nr.            /data                                         ,
              In contextul actual,de situatie economica dificila,se impune majorarea taxelor si impozitelor locale,avand in vedere cresterea preturilor la bunuri si servicii,pentru asigurarea unui buget care sa permita un serviciu public la nivelul  asteptarilor este necesar a se indexa nivelul taxelor si impozitelor locale cu rata inflatiei,conform prevederilor legale in vigoare.
            Pentru indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2023 se va utiliza rata inflatiei de 5,1% comunicata pe site-ul oficial al Ministerului Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice prin adresa nr.17/14.01.2022 a Institutului National de Statistica,rezultand in acest sens o majorare totala de 5.1% fata de taxele si impozitele stabilite pentru anul 2022.
         In conformitate cu prevederile Titlului IX din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal,cu modificarile si completarile ulterioare ale Titlului IX:Impozite si taxe locale din H.G. nr.1/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Codului Fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare,ale art.16 alin.(2) si art.27 din Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare,ale art.7,alin.(4) si alin.(13) din Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratie publica,republicata,cu modificarile si completarile ulterioare;
          In temeiul dispozitiilor art.87,alin.(3),art.129 alin.(2) lit.b),alin.(4) lit.c),art.139 alin.(1),alin.(3),art.140 alin.(1),art. 196 alin.(1) lit.a),art.197 alin.(1)-(2),alin.(4)-(5),art.198 alin.(1)-(2),art.243 alin.(1) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul Administrativ,cu modificarile si completarile ulterioare,Legea 273/29.06.2006 privind finantele publice locale cu modificarile si completarile ulterioare;
   -In acest sens,impozitele si taxele locale,bonificatia prevazuta la art.462 alin.(2),art.467 alin.(2) si art.472 alin.(2) din Legea 227/08.09.2015 se regasesc in anexa proiectului de hotarare,anexata la prezentul referat.
      Supun comisiilor de specialitate si plenului Consiliului local aprobarea proiectului de hotarare privind indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2023.
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